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CG ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
C oncepts

Κάθε επιχείρηση είναι ένα CROn. Κάθε ενήλικας είναι σε wmw.

Ο 'CG ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΈννοιεςΠροσπαθήστε να αποτρέψετε τους ανθρώπους να είναι 
ελιτίστικοι που ρυπαίνουν εγωιστικά παράσιτα (καπιταλιστές) ή ανίκανοι ρυπογόνοι 
τεχνοκράτες (κομμουνιστές) απειλή για άλλους ανθρώπους & «Πλανήτης Γη». Σε 
«Θεματοφύλακα» των δημιουργιών του 1ΓΕΟ & πρακτική κοινωνικής δικαιοσύνης
νερ! Για τη δόξα του 1ΓΕΟ & το καλό της ανθρωπότητας.

ΕΝΝΟΙΑ 1
CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) αντικαταστήσει τον καπιταλισμό

(διεφθαρμένο, άπληστο, κερδοσκοπικό, παράσιτα ιδιώτη), κομμουνισμός
(διεφθαρμένοι ασυγκράτητοι τεχνοκράτες) & υβρίδια (διεφθαρμένο, μισό 
παράσιτο μισό ανίκανο)Το Οντότητα ιδιωτικής ιδιοκτησίας δημεύεται 
χωρίς αποζημίωση και μετατρέπεται να λειτουργεί ως «CROn' με 'DmC'. Η 
οντότητα του κράτους μετατρέπεται να λειτουργεί ως «CROn' με 'DmC'.
Οι κυβερνητικές υπηρεσίες λειτουργούν σανCROn' με 'DmC'.

"Shire" & Gatherings set up "CROn'. 'ντο' η κοινότητα είναι μια '

Κομητεία''R' διοικείται από 'DmC' (Επιτροπή λήψης αποφάσεων 

των 7)

'Οπου ανήκει στους εργαζομένους της πληρώνονται wmw+ απλήρωτοι εθελοντές

ν' Όχι για κέρδος

CROn διοικείται η οργάνωση. Η μεμονωμένη ηγεσία είναι τυραννία.
Η ηγεσία από την Επιτροπή είναι δίκαιη. CROn διοικούνται από 
επιτροπή (D MC) από 7

'D-mC' (Επιτροπή λήψης αποφάσεων εκλεγμένη για 1 έτος) 
αποτελείται από 7 μέλη: Συντονιστής, Ταμίας, Go for, 4 Trustee.
Πρέπει να χρησιμοποιηθεί ένα CROn DmC, bpI (Δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης),
Jic (Για κάθε περίπτωση), Es (Οικονομίες κλίμακας)Το

CROn DmC χρήση δεικτών επιχειρηματικής απόδοσης & .ανατροφοδότηση από όλους τους 
ενδιαφερόμενους φορείς για τη λήψη αποφάσεων. (βλ. CROn)
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ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς το παράσιτα ιδιώτη ιδιοκτήτη
& ανίκανοι τεχνοκράτες

ΕΝΝΟΙΑ 2
Όλα τα οικόπεδα και οι κατοικίες είναι τοπική κοινότητα (Κομητεία) ιδιοκτησίας. Η 
ελεύθερη γη μεταφέρεται χωρίς αποζημίωση στο Shire. Ο κατακτητής μπορεί να μείνει 
στο σπίτι μέχρι να θελήσει να μετακομίσει ή να πεθάνει.Τότε ο Shire παίρνει τον 
έλεγχο χωρίς αποζημίωση (δεν υπάρχει ακίνητο για περιουσία)Το Επαρχιακή 
Κυβέρνηση, CROn & οικογένειες μισθώνουν από το Shire. Όλοι είναι μισθωτές. Το 
Shire παρέχει στέγαση συστάδων, παρεκκλήσι εργασίας &CRBC !

Ελεύθερο κτήμα η γη είναι γη ιδιωτικής ιδιοκτησίας. Στέρηση κοινοτικής χρήσης γης προς 
όφελος όλων. Ελεύθερο κτήμα(Χωρίς παράβαση) αρνείται τη χρήση όλων των παραλιών, των 
προσόψεων της λίμνης και του ποταμού, αρνείται το πικ -νικ σε γήπεδο γκολφ ..
1ΓΕΟ δημιούργησε τον Πλανήτη Γη για χρήση, που απολαμβάνουν εξίσου όλοι οι 
Άνθρωποι. Η ελεύθερη γη και οι ιδιόκτητες κατοικίες είναι προσβλητικές1ΓΕΟΤο

Ελεύθερο κτήμα η γη χρησιμοποιείται από τους επενδυτές για κερδοσκοπία (τζόγος)

ελπίζοντας να αυξήσουν τις τιμές των ακινήτων (κέρδος, κέρδος κεφαλαίου) 
αρνείται ένα προσιτό καταφύγιο κοινότητας. Οι επενδυτές χρησιμοποιούν επίσης 
γη ελεύθερης ιδιοκτησίας για φοροαποφυγή ποινικού χαρακτήρα

(αρνητική ταχύτητα)Το Οι ιδιώτες ιδιοκτήτες είναι η 
κύρια αιτία των άστεγων μελών της κοινότητας.
Κάθε κοινότητα που έχει άστεγους είναι αποτυχημένη. Αυτή 
η κοινότητα δεν έχει δικαίωμα να επιβιώσει(υπάρχει)Το

Ορισμένοι επενδυτές ανεγείρουν εύθραυστα κτίρια και χρεώνουν 

υπερτιμημένο ενοίκιο. Οι άνθρωποι που δεν μπορούν να πληρώσουν γίνονται 

άστεγοι. Τα Επενδυτικά Ακίνητα δεν αγοράζονται πραγματικά για εισόδημα 

από ενοίκια αλλά χρησιμοποιούνται ως φοροδιαφυγή.Αποτέλεσμα φθορά 

κτιρίων. Η εμφάνιση παραγκουπόλεων ακατάλληλων για ανθρώπινη κατοίκηση

(τα έντομα και τα τρωκτικά αγαπούν τις παραγκουπόλεις)Το Κρατήστε 

υπεύθυνους τους Ιδιωτικούς ιδιοκτήτες και τους κερδοσκόπους Freehold, 

περιουσιακό στοιχείο +Κυρία/R6

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ !!!
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ΕΝΝΟΙΑ 3
Κάθε ενήλικας έχει δικαίωμα (καθήκον) στην εργασία με ανταμοιβή. Η εργασία με 
ανταμοιβή συνεπάγεται τη λήψη μισθού και προϋποθέσεων. Για καλύτερη οικονομική 
διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί.

Για οικονομική διαχείριση, μισθούς & προϋποθέσεις
(wmw) καθορίζονται από την επαρχιακή κυβέρνηση. wmw
ορίζονται ετησίως. wmw μπορεί να παραμείνει το ίδιο, ή να 
ανέβει ή να κατέβει όπως απαιτούν οι οικονομικές συνθήκες.
Σημείωση! Η ιδιωτική ιδιοκτησία, η κρατική ιδιοκτησία 
καταργούνται και αντικαθίστανται από το CROn. Τα συνδικάτα 
διαγράφονται. Η κυβέρνηση θέτει μισθούς, όρους ...

Υπάρχουν 7 βαθμοί αμοιβής. Η πληρωμή βασίζεται σε έναwmw' (ελάχιστος εβδομαδιαίος 
μισθός) & πολλαπλή εκδοχή.

Η κλίμακα πληρωμής ξεκινά με α wmw x1 (ελάχιστο) προς το wmw x7 (το μέγιστο)
εύρος ανταμοιβής:

wmw x1 ανειδίκευτος, μαθητευόμενος wmw x5 Αρχηγός
wmw x2 έμπειρος, Έμπορος wmw x6 Διαχειριστής
wmw x3 Ανώτερος έμπορος wmw x7 (το μέγιστο)
wmw x4 Επόπτης ~ διαχειριστής

Προϋποθέσεις και για τους 7 βαθμούς αμοιβής:

Αναμένοντας ότι θα λάβει άδεια πατρότητας 7 εβδομάδων στις wmw x1 τότε
SmeC ισχύουν κανόνες ~

Λαμβάνει άδεια μητρότητας 1 εβδομάδας στις wmw x1 ~

Η αμοιβή ασθενών για όλους τους βαθμούς αμοιβής είναι wmw x1 ~

Υπάρχει άδεια παραπόνου για 3 ημέρες wmw x1 ~

Υπάρχουν 2 εβδομάδες (2x7 ημέρες) βαθμός αμοιβής ετήσιας άδειας είναι wmw x1 ~

Παρέχονται εργαλεία εργασίας, φαγητό, ποτό και υγιεινή.

Δεν υπάρχουν μπόνους. Χωρίς άλλα οφέλη, προνόμια, πληρωμές, .. Δεν υπάρχει 
φόρτωση ετήσιας άδειας, ούτε άδεια μακράς υπηρεσίας. ~

Οι βαθμοί αμοιβής έχουν ελάχιστα προσόντα:

wmw x1 (χωρίς δεξιότητες),

wmw x2 (ολοκληρώθηκε "CE"(έφεδρος), ski l led ή «Trade

3 1 Μανιφέστο Θεοδότη του Θεού Όπως γράφτηκε θα είναι!
14.12.3.1 N-At-m www.universecustodianguardians.org



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας

Certi ficate '),
wmw x3 (Πιστοποιητικό Master Trade, Έφεδρος CE),
wmw x4 («Supervisor Certi ficate», έφεδρος CE),
wmw x5 («Δίπλωμα Leader», έφεδρος CE),
wmw x6 («Δίπλωμα Διευθυντή», εφέδριος CE),
wmw x7 ( 'Πτυχίο διαχειριστή », έφεδρος CE)Το

Διαδρομή καριέρας! Περαιτέρω μελέτη μετά την πρόκριση (ΑΥΤΟΣ & ΑΥΤΗ)Το Όταν 
υπάρχει ένα άνοιγμα, που προωθείται από την αρχαιότητα.

Εργαζόμενοι που δεν μπορούν να βρουν εργασία πλήρους ή μερικής απασχόλησης. Το Shire 
απασχολεί χρήσιμα αυτούς τους ανθρώπους wmw x1Το Εξαλείφει τους άνεργους!

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ wmw !!!

ΕΝΝΟΙΑ 4
Όλη η πνευματική ιδιοκτησία (πνευματικά δικαιώματα, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας ..) ανήκει στο Shire

(κοινότητα)Το Δωρεάν για χρήση από όλους. Πνευματική ιδιοκτησία (IP) 
διατηρείται μέσω της «Συνέχειας της γνώσης». Το κέρδος από την IP είναι 
παρασιτικό, αρπακτικό, κερδοσκοπικό, έγκλημα: Κυρία/R6

Το Shire & Province παρέχει «Δωρεάν εκπαίδευση» από το λίκνο μέχρι την αποτέφρωση.
Σε αντάλλαγμα όλη η πνευματική ιδιοκτησία ανήκει σε όλα τα μέλη της 
κοινότητας. Μεταβίβαση πνευματικής ιδιοκτησίας σε αλλοδαπούς (πολίτες, 
κατάσκοποι ..) είναι προδοσία: Κυρία/R7

Η δωρεάν εκπαίδευση παρέχεται από το Shire (SmeC) & Επαρχία (PHeC, PDEc
, CE)Το Όλοι μαθαίνουν και διδάσκουν όλοι ζουν πολύ. Τα άτομα παρέχουν 
«συνέχεια της γνώσης» στην οικογένεια, την εργασία και την κοινότητα.

SmeC 'Shire ιατρικό & εκπαιδευτικό συγκρότημα ». Το Shire παρέχει 
δωρεάν ιατρική από τη σύλληψη έως τον θάνατο και δωρεάν 
εκπαίδευση σε παιδιά και ηλικιωμένους. Παρέχει κοινοτικές υπηρεσίες 
μέσω του «SmeC. Το SmeC είναι επίσης μια πορεία καριέρας μόνο για 
ΑΥΤΕΣ!

PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα ». Μια επαρχία παρέχει δωρεάν 
Νοσοκομείο από τη σύλληψη έως τον θάνατο και δωρεάν εκπαίδευση στους νέους HE & 
ενήλικες HE & SHE. Το PHeC είναι επίσης μια πορεία καριέρας μόνο για αυτόν!
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PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας & έκτακτης ανάγκης ». Το PDEc βοηθάει "παρέχει καθοδήγηση και 
προστασία σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης στην επαρχία και την περιοχή του" Shires
(κοινότητες)Το Το PDEc ξεκινάΙερός Γάμος«Συμβόλαιο, εκπαιδεύστε τους 
Διαχειριστές μέσω του" Leadership camp ". Πορεία καριέρας για HE & SHE.

CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ». Κάθε 17χρονος SHE & 18 ετών HE πρέπει να 
παρακολουθεί 1 χρόνο υποχρεωτική υπηρεσία «CE». Το «CE» αξιολογεί κάθε νεολαία 
(περιλαμβάνει άτομα με ειδικές ανάγκες) για τη χρησιμότητά τους στο Shire & Province. 
Αποφασίζει πώς μπορεί να βελτιωθεί η χρησιμότητά τους.Η CE αφαιρεί την επιρροή των 
γονέων και την αντικαθιστά με "Communities Duty & Rights". Η CE αποφασίζει την πορεία 
καριέρας κάθε SHE & HE ανάλογα με τις ικανότητες και τις ανάγκες της κοινότητας.

Δωρεάν εκπαίδευση παρέχει μια σταδιοδρομία που ξεκινά με μια Μαθητεία, 
όπως προωθείται, είναι διαθέσιμη περαιτέρω μελέτη. Elitist άχρηστη σύντομη 
εκπαίδευση (Πανεπιστήμια) είναι χαμός. Οι απόφοιτοι απασχολούνται ως μη 
ειδικευμένοι εργαζόμενοιwmw x1 Εάν αναζητούν καριέρα, πρέπει να ξεκινήσουν 
μαθητεία. Τα πανεπιστήμια είναι «Κλειστά»! Η μη κυβερνητική εκπαίδευση είναι 
«Κλείσε»! Η κυβέρνηση που δίνει χρήματα στη μη κυβερνητική εκπαίδευση κλέβει 
την κοινότητα. Η κυβέρνηση κλοπής αντικαθίσταται, λογοδοτείται,Κυρία/R6Το

Γνώση εμπειρίας sli fe ενός ατόμου (πνευματική ιδιοκτησία) 
διατηρείται & γίνεται αθάνατος. Η προσέγγιση «Γνώση-Συνέχεια» 
αναγνωρίζει την κρίσιμη γνώση και παρέχει μεθόδους για τη 
σύλληψη, μεταφορά και εφαρμογή αυτής της γνώσης. Η γνώση 
της εμπειρίας Li fe διαχωρίζεται μεταξύ εργασίας και προσωπικής.

Όταν ένας υπάλληλος αποχωρεί τεράστια ποσά ΠΕ κινδυνεύουν.
Για να αντισταθμιστεί αυτή η διαρροή εγκεφάλων, είναι ζωτικής σημασίας 
να διατηρηθεί η πνευματική ιδιοκτησία του εργαζομένου. Είναι απαραίτητο 
να καταγράψετε και να διατηρήσετε αυτήν τη γνώση πριν φύγει ο 
εργαζόμενος.Η λήψη σημαίνει ήχο (αφήγηση ιστορίας),
βίντεο (επίδειξη), σκίαση (δουλεύουμε παράλληλα)Το

Γνώση εμπειρίας sli fe ενός ατόμου(IP) μοιράζεται με την κοινότητα και την 
οικογένεια. Η κοινή χρήση της κοινότητας προέρχεται μέσω του συστήματος 
Δωρεάν Εκπαίδευσης. Κοινή χρήση σημαίνει προφορικό, ήχο
(αφήγηση ιστορίας) βίντεο (επίδειξη), σκίαση (στα χέρια)Το

Η κοινή κοινοποίηση έρχεται μέσω chi ldren & grandchi ldren. Το
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σημαίνει προφορικό, ήχο (αφήγηση ιστορίας), βίντεο (επίδειξη), σκίαση 
(στα χέρια)Το Κάθε άτομο από την ηλικία των 14 ετών πρέπει να 
καταγράφει τις εμπειρίες του(και θετικά και μη ταραγμένα)Το

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ προς το:
Κερδοφόροι πνευματικής ιδιοκτησίας !!!

ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
(Δικαίωμα του πολίτη)

ΕΝΝΟΙΑ 5

ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ είναι εθιστικό κακό εμπορική ή
προσωπικά οικονομικά έννοιαΤο

Ο εμπορικός τζόγος περιλαμβάνει, κερδοσκοπία γης και ακινήτων (κεφαλαιακό κέρδος), Παράγωγα 

(ομόλογα, προθεσμιακά συμβόλαια, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, αντισταθμίσεις κινδύνου, 

δικαιώματα προαίρεσης, ανταλλαγές, μόχλευση, μετοχές, μετοχές, warrants.), Κεφάλαια. Τα ελεύθερα τέλη. 

Χώροι τυχερών παιχνιδιώνκαζίνο (στοιχηματικά καταστήματα, ίντερνετ, ταμπαρέτ ..), λαχεία, ανταλλαγές 

(μέλλον, απόθεμα) είναι κλειστά. Προωθητές τυχερών παιχνιδιών, κερδοσκόποι(μπουκ, διαχειριστής 

κεφαλαίων, έμποροι μελλοντικής εκπλήρωσης, χρηματιστές ..)

παίρνω, Κυρία/ R7 Ο τζόγος είναι εθισμός. Τυχόν εισπράξεις που εισπράττονται δεν 

εισπράττονται, φορολογούνται(100%)Το

Προσωπικός τζόγος: στοίχημα (αγώνες κόκορας και σκύλων, 
ιπποδρομίες & λαγωνικά, αθλητικά στοιχήματα, αγώνες 
εδάφους, 2 μέχρι, άλλα αποτελέσματα ..), παίζοντας
(μπίνγκο, παιχνίδια, λαχεία, internet, πόκερ ..)Το
Χώροι τυχερών παιχνιδιών (στοιχηματίζουν πίσω δωμάτια, στοιχήματα

καταστήματα, καζίνο, ιστοσελίδες στο Διαδίκτυο, καταστήματα λαχείων ..) Κλείσε. Προωθητές και 
κερδοφόροι τυχερών παιχνιδιών(μπίνγκο, μπουκ, λαχεία, αθλητικά στοιχήματα, δικτυακοί τόποι 
τυχερών παιχνιδιών, άλλα στοιχήματα & ή τυχερά παιχνίδια ...) παίρνω, Κυρία R7

Οι εξαρτημένοι δεν πιστεύουν ότι είναι εθισμένοι όσο διασκεδάζουν 
και κρατούν τη ζωή τους μαζί. Οι εξαρτημένοι αγνοούν
(χαζος), ευκολόπιστος & αδύναμος (αξιολύπητο)! Μόλις εθίζονται γίνονται απειλή για 
τον εαυτό τους και την κοινότηταΤο Οι εξαρτημένοι γίνονται παραληρηματικοί, 
αντικοινωνικοί, ανέντιμοι, δόλιοι, ανήθικοι, εγωιστές, αδιάφοροι. Αυτό αναγκάζει ένα
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κοινότητα για τον έλεγχο του τρόπου ζωής τους. Περιορισμός ελευθεριών και δικαιωμάτων.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ !!

ΕΝΝΟΙΑ 6
Το Commercial & Personal Credit είναι ληστρικός δανεισμός (Λειτουργία δανείου-
καρχαρία), τελειώνει. Η πίστωση υποδουλώνει τον Οφειλέτη που είναι αιτία & 
αποτέλεσμα των εισπράττοντων χρεών. Οι ληστρικοί δανειστές και οι 
εισπράκτορες χρεών είναι εγκληματίες, Κυρία/R6

Κυβέρνηση (Επαρχιακό, Shire) δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν πίστωση για να 
χρηματοδοτήσουν τον προϋπολογισμό τους. Κρατικά έσοδα (Φόροι & πρόστιμα) ανεβαίνει η 
αύξηση των κρατικών υπηρεσιών (το wmw ανεβαίνει)Το Τα κρατικά έσοδα μειώνονται οι 
υπηρεσίες της μειώνονται(το wmw κατεβαίνει)Το Η κυβέρνηση δεν χρησιμοποιεί πίστωση 
και σταματά την εμπορική και προσωπική πίστωση. Η κυβέρνηση που χρεώνεται 
αντικαθίσταται. Τα μέλη της κυβέρνησης είναι προσωπικά υπεύθυνα για οποιοδήποτε χρέος 
προκύψει.

Η εμπορική πίστωση τελειώνει το hangover του καπιταλισμού. Το CROn έχει 
συσταθεί από την Shires & CG Gatherings. Οι CROn πρέπει να επιβιώσουν με 
έσοδα που δημιουργούν. Αν συνεχίσουν να μην σπάνε ακόμη και κλείνουν.

Εμπορικές, προσωπικές πιστωτικές στάσεις. Η αποπληρωμή 
δανείων μεταξύ φίλων, οικογενειών δεν μπορεί να επιβληθεί.
Τελειώνει η είσπραξη του χρέους. Οι εισπράκτορες χρέους είναι εγκληματίες,

Κυρία/R6

Πείτε «όχι» στην πίστωση, δάνεια
τιμωρούν τους Συλλέκτες Χρεών

ΕΝΝΟΙΑ 7
Απαιτούνται φόροι ώστε η κυβέρνηση να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις και τις προσδοκίες της 
προς τους ανθρώπους της. Λήξη φορολογικής ελαχιστοποίησης & έκπτωσης φόρου. Αποτελούν 
έγκλημα φοροαποφυγής:Κυρία R6 Τα φορολογικά καταφύγια είναι κλειστά.

Φόρος-καταφύγιο: Αλάσκα, Ανδόρα, Μπαχάμες, Μπελίζ, Βερμούδες, Καϊμάν, Πόλη 
του Λονδίνου, Κουρασάο, Κύπρος, Ντελάγουερ, Ντουμπάι, Φλόριντα, Τζέρσεϋ,
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Γκέρνσεϊ, Χονγκ Κονγκ, Ιρλανδία, Νήσος Μαν, Λιχτενστάιν, Μονακό, 
Λουξεμβούργο, Νεβάδα, Παναμάς, Σαν Μαρίνο, Σιγκαπούρη, Σεϋχέλλες, 
Νότια Ντακότα, Ελβετία, Τέξας, Τερκς & Κάικος, Βανουάτου, Βατικανό, 
Παρθένοι Νήσοι, Γουαϊόμινγκ.

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας υποστηρίζει την ανάγκη της κυβέρνησης να εισπράττει 
φόρους. Ο Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας αντιτίθεται στην φοροαποφυγή. Πληρωμή φόρων 
εκτελεστό αστικό καθήκον!

Φόρος-σμικροποίηση είναι φοροαποφυγή!

Καταπιστεύματα είναι φοροαποφυγή!

Φόρος-αφαιρετέες δωρεές είναι φοροαποφυγή!
Η φοροαποφυγή κλέβει την Κοινότητα!
Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα: Κυρία/R6

Τύπος φορολογικού συντελεστή

ΕΙΣΟΔΗΜΑ

Πληροφορίες

0%

21%

ισχύει έως το wmw 7
(εβδομαδιαίος κατώτατος μισθός 7)

ισχύει για όλα τα προϊόντα και τις υπηρεσίες

(χωρίς εξαιρέσεις)
ισχύει για το Μικτό κέρδος

ΔΕΞΑΜΕΝΗ (Φόρος Προστιθέμενης Αξίας)

70%
100%
100%

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ¹
ΕΙΣΟΔΗΜΑ

ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑ
ισχύει για εισόδημα άνω του wmw 7

ισχύει για όλα τα μερίσματα, τόκους, 
ενοίκια, κεφάλαια, κέρδη, ... 
απαλλασσόμενα προσωπικά αντικείμενα!100%

100%
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Οφέλη FRINGE ισχύει για κάθε συμπληρωματικό 
όφελος πέραν του μισθού!
ισχύει για κάθε αναλώσιμο. Τα αναλώσιμα 
απορρίπτονται σταδιακά! ισχύει για κάθε 
μη ανακυκλώσιμο υλικό. Τα μη 
ανακυκλώσιμα καταργούνται σταδιακά! 
Ισχύει για κάθε τεχνική και
φυσικά γλυκαντικά

100%

100%

100%

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

ΜΗ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Προστέθηκε τεχνητό &
φυσικά γλυκαντικά.

Η εργασία με ανταμοιβή συνεπάγεται τη λήψη μισθού και προϋποθέσεων. Η αμοιβή 
βασίζεται στον «εβδομαδιαίο κατώτατο μισθό» (wmw) & πολλαπλή εκδοχή. Ο 
εβδομαδιαίος κατώτατος μισθός (wmw) ορίζεται κάθε χρόνο από την κυβέρνηση.

Σημείωση! 'ΔΕΞΑΜΕΝΗ' συλλέγεται από το 'Κομητεία'. Το Shire διατηρεί το 50% του
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εισπράττεται φόρος & προωθεί 50% στην Επαρχιακή Κυβέρνηση. Η Επαρχιακή Κυβέρνηση 
εισπράττει και διατηρεί όλους τους άλλους Φόρους.Επιπλέον, τόσο η Shires όσο και η επαρχία 
συγκεντρώνουν χρήματα μέσω χρεώσεων, τελών και προστίμων.

¹ Οι Σύμβουλοι Θεματοφύλακες δεν υποστηρίζουν την ιδιωτική επιχείρηση. Υποστηρίζουν "
CROn" (Κοινοτική λειτουργία & λειτουργία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)Το

Το αμάθητο είναι κάτι που δεν κερδίζεται με την αξία, την εργασία ή την υπηρεσία.

Τέλος ακατάκτητου εισοδήματος, θέσης, ισχύος & πλούτου. Επιβάλλεται από 
την Κυβέρνηση.

Ένα νεκρό άτομο έχει μια μεταθανάτια ζωή κοινότητας: Κτήμα, Κληρονομιά & 
Παραδόσεις, Συνέχεια της γνώσης. Το κτήμα μεταδίδει κληρονομιά, οικογενειακές 
παραδόσεις και αναμνηστικά, συσσωρευμένες γνώσεις και εμπειρίες ζωής.
Η περιουσία δεν μεταβιβάζεται στη θέση (τελειώνει με θάνατο), Εξουσία (τελειώνει 
με θάνατο), όλος ο Πλούτος πηγαίνει στα κρατικά έσοδα.

Τα αναλώσιμα είναι σπάταλα. Ρύπανση πλωτών οδών, θάλασσες .. Δημιουργήστε περισσότερους χώρους 

υγειονομικής ταφής! Τα αναλώσιμα απορρίπτονται σταδιακά! Επιβάλλεται από την Κυβέρνηση.

Τα μη ανακυκλώσιμα γίνονται σκουπίδια, χωματερές. Τα μη ανακυκλώσιμα 
καταργούνται σταδιακά! Επιβάλλεται από την Κυβέρνηση.

Η προσθήκη τεχνητών ή/και φυσικών weeteners πρέπει να αποθαρρύνεται. Φορολογείται 
επιπλέον(100%)Το Επιβάλλεται από την Κυβέρνηση.

Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που έχουν έκπτωση φορολογικού καθεστώτος δωρεάς είναι 
απομίμηση! Είναι προγράμματα φοροαποφυγής που εγκρίθηκαν από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση. 
Μην δωρίζετε σε αυτά! Κλείστε τη φιλανθρωπία και κατασχέστε περιουσιακά στοιχεία. 
Εισαγγελική Κυβέρνηση,Κυρία/R6

Το να είσαι πλούσιος (Αλυσίδα του Κακού) είναι έγκλημα Κυρία R6Το

Έγκλημα κατά της Κοινότητας, αντικοινωνικό και 
προσβλητικό 1ΓΕΟ!
Ο πλούτος-Απαρτχάιντ τελειώνει.

Συμφωνία για κερδοσκοπία, ιδιωτική ιδιοκτησία, ιδιοκτησία, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας, δικαίωμα αντιγραφής, 

τυχερά παιχνίδια (κεφαλαιακό κέρδος, ομόλογα, προθεσμιακά συμβόλαια, συμβόλαια μελλοντικής 

εκπλήρωσης, μόχλευση, αντιστάθμιση, επιλογές, μετοχές, μετοχές, ανταλλαγές, δικαιώματα, καζίνο, bookies, 

bingo, λαχεία, αθλητικά στοιχήματα, ιστότοποι τυχερών παιχνιδιών στο Διαδίκτυο, οποιοδήποτε άλλο 

στοίχημα & ή τζόγος ...), πίστωση (κάρτες, δάνεια, ... εισπράκτορες οφειλών.), φόρος
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αποφυγή (έκπτωση φόρου, ελαχιστοποίηση φόρου, έκπτωση φόρου, καταπιστεύματα, δωρεές ..), ο 
πλούτος του απαρτχάιντ δεν αποτελεί απειλή μόνο για αυτήν τη γενιά, την επόμενη γενιά αλλά τις 
επόμενες γενιές. Τα παιδιά πρέπει να αναφέρουν τους γονείς τους που συγχωρούν την κερδοσκοπία, 
την ιδιωτική ιδιοκτησία, τα τυχερά παιχνίδια, τη φοροαποφυγή, το απαρτχάιντ του πλούτου, τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας, την πίστωση, καταστρέφοντας 
το μέλλον των παιδιών τους. Οι γονείς λογοδοτούν, αφαιρούν & MS R6 πολιτικοί που επιτρέπουν ή 
είναι υπεύθυνοι για: κερδοσκοπία, ιδιωτική ιδιοκτησία, δωρεάν ιδιοκτησία, πνευματικά δικαιώματα, 
πίστωση, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας, τυχερά παιχνίδια, φοροαποφυγή, απαρτχάιντ πλούτου!

Η CG Economic's για μια πιο δίκαιη Κοινότητα ζει 
χρήσιμες και επιβραβευτικές ζωές!

Για την εφαρμογή της ιδέας της CG Economic. Χρειάζεται κοινοτική διακυβέρνηση. Ο 
Θεματοφύλακας υποστηρίζει τη διακυβέρνηση 2 επιπέδων, πνευματική και πολιτική.

Το Spiritual είναι 2 βαθμίδων, τοπικό: 'Κλαν', επαρχιακό:'Orackle'.
Το πολιτικό είναι 2 επιπέδων, τοπικό Κομητεία 'Συμβούλιο', 'Επαρχιακός 'Κοινοβούλιο'Το

Η διακυβέρνηση έρχεται μέσω εκλεγμένων ίσων (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ) αναπαράσταση.
Εκλεγμένοι ισότιμοι εκπρόσωποι σχηματίζουν μια επιτροπή. Οι ευθύνες κατανέμονται 
ανά ανταγωνισμό.Ηγεσία κατά 1 είναι τυραννία! Η διακυβέρνηση από εκλεγμένη 
επιτροπή είναι δίκαιη.

Μια επιτροπή έχει ίση εκπροσώπηση των HE & SHE.
Μια Συγκέντρωση έχει εκλεγμένη επιτροπή ("Κλαν") του 7HE & 7SHE. Το 
Ορατόριο έχει εκλεγμένη επιτροπή('Orackle') του 7HE & 7SHE.
Ένας Shire ('Συμβούλιο') έχει 2 εκλεγμένους (1 HE & 1 SHE) + 3 Διοριστέοι. Το Κοινοβούλιο 
αποτελείται από εκλεγμένους 35 He & 35 SHE. Αυτοί οι εκλεγμένοι στη συνέχεια εκλέγουν 
7 HE 7 SHE για να σχηματίσουν κυβέρνηση.

Η διακυβέρνηση χρειάζεται λογοδοσία. Η διακυβέρνηση δημιουργεί κανόνες και 
επιβάλλει αυτούς τους κανόνες. Οι κανόνες βασίζονται στο «Μανιφέστο Νομοδότη'.

Τέλος
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